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1. Vaure ofnacts onpexenens dyRKm:

s-2x, 5t
L v

a)y

0 y=s=5
2. lana dyukuus y = —x* - 1. Halizure:
) anauenve Gy 41 anavenuit aprymenta —1 u 1;
6) amauenye aprymenTa, IpE KOTOpOM JHEUEHHE BYHKWM pap
50 -5.
3. @ymcuna y = f(x) sazana rpacriecku (puc. 2). Haitxure:
) aatenHe GYHKIIH TDH SHASCHAN ADTYMEHTA, DABHOM 4;
) SHaueHHe apryMeHTa, IPH KOTOPON SHaveHHe JYHKLMH PasHo 3.
4. @ysxuns sazana gopmynoit y = lx + 1/ - 2, e -3< x < 2.
8) Bagaiite oy dymKiuio TabmHmed ¢ maron 1.
6) Baaiite ory (ymemo rpagecia.
B) VKaKHuTE HAHGObIce 1 HAMMEHbUICe JHATCHHS (BYHKIM 1 eo
o6nacrs omavenut.
5. Toctpoiire rpaguc dysicwii
r +2xeom ~2€x<0;
y=

—x, ecnm 0 < x < 3.

"] Kaxue us touex A(-1; 1), B(L; -1),
C(2; 2) npunannear rpaduicy xan-
\ Hoit ymKin?

6. Haiiznte o6zacts ompenenemia

E L2 elal<3,

dymanm y = £
i W nocrpoitre ee rpadic.
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1. Haiigure ob6nacth onpenenenis dymKkmm:

l)y=“;3: “”Zu‘-x; B y=

4z
4 -3

3 2. Jlana gymcnns y = 25° + x - 3. Hait-

nure:

1) amavemme by A navenit
aprymenra -1 n 2;

M 6) anasenme aprysenta, TpH KOTOPON

amatente GysKmum pasno —3.

x PN 3. @ymxuua y = f(x) 3anana rpaduieckn

(puc. 4). Hadigure:

8) aHauenue BYHKIMH W IHAYEHMH
aprywena, pasox ~2;

6) aHaueHMe APryMeHTa, NPH KOTOPOM
SHAueHHe QYHKIMH PasHO 2.

Puc. 4 4. ®ynxuua sazana Gopmyol
y=lx-11-1, me-1<x<2.

a) Bagaiire ory dyKiO TAGTHIEH ¢ WAroM 0,5.

6) Bagaitre Gyukiumo rpadudeck.

8) Varure HanGoabIIee i HAMMEHbIICE JHAYCHHSA DYHKIMH H ee
ofnacTs sHavenuii.

m7

= Hld 2] 4

X, ecmn ~2< x < 0;

5. Toctpoiite rpaguk dynkiwm ¥ =
2x, ecnn 0 < x € 2.

Vicaure 06acTs onpexeness u o6aacTs auawenmi pymKM.
6. 2 rdxv 4

. Hafiaure o6nacts, onpenenenus dymeun y = =428, e
*

I«| < 3,

nocTpoiite ee rpaduk.






